
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e  

dez minutos, realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de Medicina 

da Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pela diretora 

professora Ângela Maria Moreira Canuto de Mendonça e contou com a participação dos 

seguintes conselheiros: professor David Costa Buarque (coordenador do curso), Iramirton 

Figuerêdo Moreira (vice-coordenador do curso), professora Priscila Nunes de Vasconcelos 

(coordenadora  de  extensão  e  cultura),  Suely  do  Nascimento  Silva  (representante  dos 

núcleos),  Ricardo  Fontes  Macedo  (diretor  da  Unidade  Docente  Assistencial)  os 

representantes docentes: Thais de Alencar Mendonça Moraes, Avha Clarice Paixão Soares, 

Carmen Eurydice Calheiros Gomes Ribeiro, Maria das Graças Monte Mello Taveira e Tereza 

Angélica Lopes de Assis, e as representantes dos técnico-administrativos: Dayseanne Costa 

Teixeira e Weidila Siqueira de Miranda Gomes. PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata 
anterior: a ata da reunião anterior foi encaminhada e lida previamente pelos conselheiros. O 

professor Iramirton pediu esclarecimentos quanto ao código de vaga que será utilizado para 

a remoção do professor  Glauber José de Melo Cavalcanti Manso, e também sobre a sua 

intenção de afastamento,  dado que o  mesmo foi  aprovado no edital  para concessão de 

vagas de professor substituto. Professora Ângela informa que deve ser usada a vaga do 

professor Jorge Luis de Sousa Riscado e que o pedido de remoção do professor Glauber foi 

aceito  pela  necessidade  da  disciplina  e  para  que  ele  ajude  a  reestruturar  o  serviço  de 

ortopedia do Hospital  Universitário  e que se ele  for  solicitar  afastamento não vai  ser  do 

interesse da unidade trazê-lo. Após os esclarecimentos, a ata foi aprovada pelos presentes. 

II - Afastamento para pós-graduação: foi apresentada a proposta de afastamento total da 

professora Cynthia de Jesus Freire, tendo em vista que a professora foi aprovada no edital  

para distribuição de vagas de professor substituto. O afastamento foi aprovado por todos os 

presentes.  III  -  Afastamento  parcial  para  pós-graduação: foi  apresentado  o  plano  de 

trabalho para afastamento parcial para pós-graduação do professor Rogério César Correia 

Bernardo. Os presentes argumentam que é possível aprovar o afastamento parcial, porém 

somente  com  o  posicionamento  da  coordenação  da  disciplina  a  respeito  do  plano 

apresentado. Desta forma, o conselho aguardará por este posicionamento para deliberar. IV - 
Aumento de carga horária de docente: foi  apresentado o pedido do professor Geraldo 

Mario de Carvalho Cardoso para o aumento de carga horária de vinte para quarenta horas. 

Após apreciação do seu plano de atividades, o pedido foi aprovado pelos conselheiros. V - 
Processo de avaliação de estágio probatório: por não haver representantes discentes 
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presentes, o processo deverá ser apreciado na próxima reunião do conselho. VI - Proposta 
de  atuação  como  professor  voluntário: foi  apresentada  a  solicitação  do  professor 

Fernando Antônio Gomes de Andrade para atuar como professor voluntário na disciplina de 

Clínica Cirúrgica no período de vinte e seis de julho de dois mil e vinte e dois a vinte e seis  

de julho de dois mil e vinte e três. O conselho apreciou o seu plano de atividades, decidindo 

pela aprovação da sua demanda. VII – Estatutos de ligas acadêmicas: foram apresentados 

os  estatutos  da  Ligas  Acadêmicas  de  Emergências  Clínicas  e  Terapia  Intensiva,  ciclo 

2022/2024 e  de Geriatria  e  Gerontologia  – LAGG-UFAL,  sendo aprovados por  todos os 

presentes. VIII – Informes: professora Priscila informa que participou da reunião do comitê 

assessor da extensão e antecipa o convite a toda a comunidade acadêmica para o evento de 

extensão da Ufal que ocorrerá em novembro. A programação está sendo construída e será 

divulgada  em  breve.  Informa  também  que  na  mesma  reunião  foi  tratado  do  tema  da 

curricularização da extensão, onde a Famed respondeu a questionamentos da Pro-reitoria de 

Extensão sobre o andamento deste processo na unidade e foi  visto  que o progresso da 

Famed neste tema está em conformidade com o de outras unidades acadêmicas. Nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai assinada pela diretora, professora Ângela 

Maria Moreira Canuto de Mendonça e anexada a lista dos participantes.

Maceió, 05 de outubro de 2022.
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